

ODPOVĚDI NA OTÁZKY ZE DNE 1. 4. 2015

OTEVŘENÉ ŘÍZENÍ ČESKÉ REPUBLIKY – ÚŘADU PRÁCE ČESKÉ REPUBLIKY

NA VEŘEJNOU ZAKÁZKU S NÁZVEM **Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 – 2018**

Otázka č. 1

rád bych vznesl dotaz ohledně VZ „Realizace rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015 – 2018“ týkající se požadované hodinové dotace u RK „Mzdové účetnictví“, kde máme akreditaci na 85 vyučovacích hodin. Požadovaných je pak 120 vyučovacích hodin.

Rád bych se ujistil, zda postup v rámci VZ bude v souladu s postojem MŠMT a nebude problémem při účasti v rámci výběrového řízení nebo musíme urychleně řešit akreditaci na kurz s Vámi požadovanou časovou dotací. <http://www.msmt.cz/vzdelavani/dalsi-vzdelavani/oznameni-msmt-upraveny-vyklad-k-hodinovym-dotacim>.

Odpověď:

Zadavatel respektuje rozhodnutí akreditačního orgánu a v souladu s jeho doporučením (minimální hodinové dotace <http://www.msmt.cz/file/34997/>), také vyhlašuje jednotlivé hodinové dotace na požadované rekvalifikace.

Ve Vašem případě však nepostačí jen prosté navýšení hodinové dotace nad rámec Vaší akreditace na hodnotu požadovanou zadavatelem (tj. $85+35=120$). Vaše akreditace je na „Mzdové účetnictví“, nikoli na zadavatelem požadované „Mzdové účetnictví (s využitím výpočetní techniky)“.

Doporučujeme Vám získat akreditaci novou.

Otázka č. 2

Bylo by možné v rámci zadávací dokumentace na Realizaci rekvalifikací v Ústeckém kraji 2015-2018 poskytnout přílohu č. 8 také ve Wordu, abychom do ní mohli psát? V Profilu zadavatele (<http://www.e-zakazky.cz/Profil-Zadavatele/4d22f2ba-6d80-46f5-97fc-3f1b6df820ee/Zakazka/P15V00000009>) je k dispozici pouze formát pdf.

Odpověď:

Požadovaná příloha je nyní přidána na portal zadavatele i ve formátu doc. Tento materiál lze získat i na stránkách <https://portal.mpsv.cz/sz/zamest/kestazeni>. Případná absence logolinky v záhlaví a zápatí (těchto materiálů) nebude u nabídky ve veřejné zakázce považována za pochybení.